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«Η ενότητα του Εβραϊκού λαού είναι υψίστης σημασίας» 

(EJC, Βρυξέλλες, 21 Μαρτίου 2023): Ως εκπρόσωποι των ηγετικών οργανισμών της Διασποράς στην Ευρώπη και

επιβεβαιώνοντας την ακλόνητη δέσμευση και αφοσίωσή μας στην ασφάλεια και την ευημερία του Ισραήλ ως ένα Εβραϊκό και

δημοκρατικό κράτος, του οποίου οι αρχές βασίζονται στην Διακήρυξη της Ανεξαρτησίας, εκφράζουμε τη βαθιά ανησυχία και

τη λύπη μας, καθώς γινόμαστε μάρτυρες της τρέχουσας σκληρής αντιπαράθεσης στο Ισραήλ, η οποία αποτελεί απειλή για

την ενότητα του Εβραϊκού λαού και την ασφάλεια του Εβραϊκού Κράτους.

Σε μια περίοδο κατά την οποία το Ιράν συνεχίζει να απειλεί την ύπαρξη του Ισραήλ, καθώς η βία και ο τρόμος εξαπλώνονται,

και η Χεζμπολάχ εκμεταλλεύεται τον εσωτερικό διχασμό για να χτυπήσει πέρα από τα βόρεια σύνορά του, καλούμε τους

ηγέτες όλων των πολιτικών κομμάτων να χαμηλώσουν τους τόνους αυτής της έντονης ρητορικής, να διαπραγματευτούν με

βάση τις κοινές αξίες τους και να αναζητήσουν ό,τι τους ενώνει και δεν τους διχάζει.

Η εβραϊκή ζωή της διασποράς είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τα γεγονότα στο Ισραήλ και οι εσωτερικές διαφορές, οι οποίες

επηρεάζουν την κοινωνία του Ισραήλ, έχουν άμεσο αντίκτυπο στις Εβραϊκές κοινότητες της διασποράς.

Πολλές φορές στην ιστορία μας, ο εσωτερικός διχασμός και η έχθρα έχουν αποτελέσει την μεγαλύτερη απειλή για την

επιβίωσή μας ως έθνος. Όσοι επιδιώκουν την καταστροφή του Ισραήλ μπορούν να βρουν βοήθεια και υποστήριξη από αυτόν

τον διχασμό. Δεν μπορούμε και δεν πρέπει να επιτρέψουμε αυτό το 2.000 ετών όραμα του Εβραϊκού λαού, για την επίτευξη

του οποίου έχουν θυσιαστεί πολλές ζωές, να τεθεί σε κίνδυνο. Συνεπώς, αυτή τη δύσκολη στιγμή, καλούμε όλες τις πλευρές

να κάνουν ένα βήμα πίσω και να αναζητήσουν λύσεις που δεν βασίζονται στη βία, αλλά στις αρχές της δικαιοσύνης και της

συλλογικής ευθύνης προς όλους τους πολίτες του Ισραήλ.

Εκ μέρους των 42 κοινοτήτων, εκπροσωπώντας 2 εκατομμύρια Εβραίους στην Ευρώπη, δεν μπορούμε να σωπάσουμε όταν

διακυβεύεται το κοινό μέλλον μας.

Συμμετέχουμε στην έκκληση της Διάσκεψης των Ευρωπαίων Ραβίνων να οριστεί η Τετάρτη 22 Μαρτίου 2023, ως ημέρα

προσευχής και σκέψης και να γίνει προσευχή για ειρήνη στην Ιερουσαλήμ, όπως είναι γραμμένο στον ψαλμό 122:

Προσευχή για την ειρήνη της Ιερουσαλήμ:

“Ας ζουν ειρηνικά αυτοί που σε αγαπάνε!

Μέσα από τα τείχη σου ας βασιλεύει η ειρήνη

Και ηρεμία στα σπίτια σου τα όμορφα.

Για χάρη των συντρόφων μου, των αδερφών μου,

«Eιρήνη να έχεις», θα εύχομαι”.

Dr. Ariel Muzicant Πρόεδρος Ευρωπαϊκό Εβραϊκό Συνέδριο

Rabbi Pinchas Goldschmidt Πρόεδρος Διάσκεψης Ευρωπαίων Ραβίνων

*Μετάφραση άρθρου από ιστοσελίδα EJC, 21 Μαρτίου 2023
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